TECH TIP

	APPAREIL :
MARQUE :     Rice Lake
DATE :     7 mai 2004

	
MODÈLE:      520

	SUJET : 

	Calibration en linéarité

	

	PROBLÈME



	La balance tombe "OL" ou instable après ce type de calibration.

	

	

	SOLUTION



	Il y une procédure stricte et doit être faites en ordre :

	1- Faire un zéro

	2- Faire un span

	3- Sortir de la configuration

	4- Entrer en configuration

	5- Faire la linéarité (pas obligé de faire les 5 points)

	6- Sortir du menu

	* Important : Si vous devez faire un re-zéro, cela changera la linéarité (voir graphique à l'endos).  Cela décale le point de départ sur la courbe, donc décale la correction.
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La correction se fait donc 10 000 kg plus tôt.

Notes supplémentaires :

1- Minimum de 2 points de linéarité

2- Tous les points de linéarité doivent être différents

3- Le point de calibration du span initial doit être plus bas que tous les points de linéarité

4- Un span efface tout

5- Les points de linéarité doivent être croissants
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